



邮政牵手鲁花，签署战略合作协议

双方将在综合金融、渠道产品、新零售等方面开展深入合作

本报烟台4月23日讯(记者

钟建军 杜晓丹) 4月23日上午,中国邮政集团有限公司山东省分公司与山东鲁花集团战略合作签约仪式在莱阳举行。未来,双方将在综合金融、渠道产品、仓储配送、新零售等领域开展广泛而深入的合作,建立长期双赢的战略合作伙伴关系。

邮政是国家重要的社会公用事业,是国民经济的基础性、战略性、先导性产业,具有全程全网优势和商流、实物流、资金流“三流合一”优势,在经济社会发展中发挥着“大动脉”“微循环”的重要作用。近年来,山东邮政始终秉承国企、央企的责任担当,充分发挥邮政金融、物流、电商等产业优势,利用遍布全省县乡村的“线下”网点+连接城乡的全国邮政电商“线上”平台,积极致力于服务经济社会发展,让广大百姓、城乡居民享受到了更加便利的邮政及延伸服务,促进城乡一体化和公共服务均等化,实现了政府满意、百姓受益、企业得益多赢的局面,打造行业“国家队”。

山东邮政在城乡拥有网点

近3000处,同时,坚持“扎根农村、贴近农民、服务农业”的理念,建有5万余处邮乐网“线下店”,覆盖县乡村,形成了邮企“1+1”综合服务、“仓售配”一体化服务、“农村电商+精准扶贫”、“互联网+农业”、“OAO+落地配+合作经营+金融服务”“五大”特色惠农服务模式,是推进乡村振兴、打造齐鲁样板的重要力量。

作为农业产业化国家重点龙头企业,30多年来,鲁花集团始终秉承“产业报国,惠利民生”的企业宗旨,提出“绝不让消费者食用一滴不利于健康的油”的郑重承诺,坚持走科技创新和诚信经营之路,已经发展成为中国花生油第一品牌,中国高端食用油行业引领者。先后荣获“山东省省长质量奖”“国家科学技术进步奖”“最具传播价值的中国民族品牌”等荣誉,并成功入选“联合国全球契约组织”,为推动山东经济乃至中国食用油行业的发展做出了贡献。

签约仪式上,中国邮政集团有限公司山东省分公司副总经理

林令才和山东鲁花集团副总裁李恒严签署战略合作协议,双方将在综合金融、渠道产品、仓储配送、新零售等方面开展广泛而深入的合作。

“鲁花集团的企业愿景、价值观和中国邮政有着许多相同之处。”山东鲁花集团总裁辛旭峰表示,近年来鲁花实施多元化发展战略,着力打造食用油、调味品、米面三大产业链,特别是2019年留香技术升级以来,围绕着“特别香”的产品战略,先后打造了特别香的鲁花5S压榨一级花生油、特别香的高油酸花生油、特别香的低芥酸菜籽油、特别香的葵花仁油、特别香的压榨玉米油、特别香的调和油以及小磨芝麻香油等食用油系列;打造了鲁花自然鲜酱油、全黑豆系列酱油、黑糯米香醋、自然香料酒、生蚝油等调味品系列;打造了福花大米、面粉、挂面等米面系列。提出了“打造双第一,进军全第一”的精品战略,围绕着鲁花品牌、围绕着家庭餐桌,为消费者提供品类齐全、美味健康的食品。

中国邮政集团有限公司山



签约仪式现场

东省分公司党委书记、总经理韩广岳表示,此次合作将有助于保障食品安全,维护公众健康,满足人民日益增长的美好生活需要,更好地服务于城乡居民;有助于从根本上解决困扰“三农”和农业产业的“融资难”“销售难”“流通难”问题,畅通大动脉、加快“微循环”,促进粮油供销体系再造和提升,助力复工复产和稳供给、稳价格,稳经济;有助于打造企业渠道、平台、品牌优势,提升企业竞争力和市场份额,促进健康可持续发展,巩固并提升

行业龙头的地位;有助于推进公有制和非公有制经济的融合发展,加快新服务和新技术交融渗透,促进优势互补、取长补短,驱动农业产业和社会经济发展。

此次双方战略合作协议的签署,必将助力邮政的网络优势与鲁花的产品优势等资源实现更加科学有效的配置,实现科学发展、平衡发展,把优质的服务和优秀的产品送到齐鲁大地的千家万户,最大程度地满足人民日益增长的美好生活需要,为山东经济社会高质量发展多做贡献。

书香飘满“农家屋”

为进一步丰富农村文化生活、推动农村思想建设,4月23日,烟台市福山区高疃镇开展了“书香飘满‘农家屋’世界读书日”活动,努力营造读好书、好读书的阅读氛围。高疃镇辖区内农家书屋全部开放,对爱好读书的群众提供了良好的学习读书氛围,引导群众培养良好的读书习惯,提高群众的文化底蕴,让读书成为广大群众美好生活的一部分,用琅琅书声点亮美丽乡村。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
秦雪丽 通讯员 牟琳 李晶洁
摄影报道



2020年度烟台海域海洋测绘工作启动

预计持续6个月,9幅海图将根据测绘成果出版或再版

本报烟台4月23日讯(记者
梁莹莹 通讯员 赵晓明 周
洪洋) 记者从烟台海事局获悉,近日,在烟台海事局与交通运输部北海航海保障中心的联合推动下,2020年度烟台海域海洋测绘工作正式拉开帷幕,预计整个作业时间大约6个月,2020年10月完成测绘。届时,烟台海域新版海图将更好地满足港口建设、船舶运输、渔业生产、海上旅游等不同领域、不同行业、不同用户的需求。

据了解,本次海洋测绘工作主要集中于烟台市东北部海域,西起烟台西港区、东至牟平养马岛东部,南部海域覆盖海阳港区及周边海域,整个测绘面积近2000平方公里。测绘完成后,包括烟台港西港区及附近、套子湾、芝罘湾港区、牟平港区、四十里湾、海阳港区在内的9幅海图将根据测绘成果出版或再版。相关海图包括1:10000、1:25000、

1:75000不同比例,精准、精度更大,覆盖范围更广。

为进一步服务烟台市“经略海洋”战略,建设海洋经济大市,更好地为“三重”工作提供海事服务保障,烟台海事局自2019年下半年开始,主动与交通运输部北海航海保障中心进行接洽,力促将烟台港西港区、海阳港等港口水域纳入年度海图测绘计划。

据烟台海事局通航管理处处长陈磊介绍,本次测绘完成后,将以更加详实的海洋基础数据资料和海图资料,为山东自贸区烟台片区建设、中国海工北方总部、中国东方航天港、烟台港西港区工程等烟台市重点项目、重点工程,提供更好的海事服务保障。例如,为了满足中集来福士海工装备制造的海上生产需求,本次测绘增加了海试下潜区的测绘,确保海工装备海上下潜测试安全操作;为了更好服务山东自由贸易区

烟台片区建设,对烟台西港区水域相关码头、港池、航道进行详细标识,为港口生产和航海运输提供基础数据;为了推动宜业宜居宜游城市建设,增加芝罘湾港区和四十里湾的海图测绘,丰富滨海一线水域的水深资料,助力“仙境海岸·夜炫芝罘湾”海上游项目,更好地服务烟台滨海旅游开发由观光型向休闲度假转型升级。

为保证测绘工作顺利,烟台海事局提前与北海航海保障中心项目部人员进行了专题对接,就测绘需求、测绘范围、作业计划安排以及作业期间海事现场监管、交通管制服务、应急保障等进行深入交流,双方研究确定采取强化安全信息服务、分级合理安排计划、错峰错时测绘,重点区域重点监控等措施,在确保测绘作业安全、高效的同时,尽量减少对船舶进出港及港口正常生产的影响。

2020年“烟台十大工匠”家门口领奖

本报烟台4月23日讯(记者
梁莹莹 通讯员 春波 云
强 成刚 姜宁) 在疫情防控
情况下,庆祝“五一”国际劳动
节的命名表扬活动不能搞大型
聚集,如何做到既命名表扬先
进,又鼓舞激励先进?烟台市总
工会推出的创新举措是“送荣
誉上门”。4月22日,烟台市总
工会深入企业,将“烟台十大工
匠”的奖牌和证书送到获奖者
手中。

4月22日上午,烟台市人大常
委会党组副书记、副主任,市总
工会主席刘洪波带领部分班
子成员和相关部室负责人来到
烟台张裕集团有限公司,为“烟
台十大工匠”之一的张葆春披上
红色授带,并颁发了荣誉证书、
工匠奖牌。

张葆春是中国白兰地首席大
师,也是唯一的白兰地“中国
酿酒大师”,她完成创新研究60
余项,让张裕可雅白兰地达到了
世界白兰地品质的最高端。在
酿酒车间里,张葆春分享了获
奖感言:“在平凡的工作岗位
上,我一定要弘扬工匠精神,勤
勤恳恳、尽职尽责、潜心钻研、
一丝不苟、把工作做得更出色!”

随后,刘洪波一行来到烟台
冰轮压缩机公司,为“烟台十大
工匠”、“烟台市首席技师”、全国
机械工业行业劳动模范姚海锦
颁奖。

2005年8月,姚海锦参加
工作,矢志不渝扎根一线,苦
钻技术,成为公司设备电气维
修带头人,并多次放弃公司提
拔他转到技术和管理岗位机
会。同时,他还刻苦学习外语
知识,精通日语、英语等,不用
翻译就能与国外专家直接对
话交流。

4月22日下午,烟台市总工

会党组书记、常务副主席黄亚林
一行先后来到国网烟台供电公司、
烟台公路数字化管理监督中
心,为李启江、王正军颁发“烟
台大工匠”荣誉奖牌。

国网烟台供电公司送电线
路工班长李启江,30年来扎根
基层一线,与“带电作业第一人”
李红新搭档,参加带电作业两
万余次,先后研制、改进工器具
103项,获得专利13项,其中发明
专利5项。

山东省创新能手、“全国
交通运输系统劳动模范”王正
军,2月6日接到研发来烟人
员疫情申报系统的任务,他临危
受命,带领工匠创新工作室全
体同志日夜奋战,2月8日凌晨
2点测试完成,实现了快速登
记、快速检验,通行效率较之
前的人工登记方式提高10倍。

本周,烟台市总工会领导
班子成员先后为烟台恒邦化
工助剂有限公司创新工作室领
军人鲁新州、烟台啤酒青岛朝
日有限公司国家一级品酒师满
成、山东黄金冶炼有限公司市
场二部副经理刘旭坤、海阳市
步鹤山茶果专业合作社理事
长张志刚、烟台城乡建设学校
国家级教练员于炳安、烟台凤凰
山宾馆国家级烹饪大师胡波颁
发“烟台大工匠”荣誉奖牌。

为大力弘扬劳模精神、劳
动精神、工匠精神,加快建设
一支知识型、技能型、创新型劳
动者大军,为推动烟台高质
量发展提供强力人才支撑,烟台
市总工会大力实施“烟台工匠建
设工程”,加大烟台工匠孵化力
度,每年选树一批“烟台工匠”
。2020年第三届“烟台工匠”经
广泛发动、多方推选、网上投
票、严格审核后,市总工会评选
出“烟台十大工匠”和10名“烟
台工匠”。